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    HELDERSE HISTORISCHE VERENIGING 
 
NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING (ALV) 

 
De vergadering is gehouden op 12 november 2024 in kerkgebouw ‘Morgenster’ 
aan de drs. F. Bijlweg 9 te Den Helder 

 

 
Van het bestuur zijn aanwezig Frans van de Wetering, voorzitter, Nico Bais, vice- 
voorzitter, Jaap Warbout, penningmeester, Jan Kikkert, Gaike Dalenoord, Henk 
Sandkuijl, administrateur 
Afwezig : Ab van de Walle, waarnemend secretaris 
 

   
    
 
Frans van de Wetering, voorzitter van de vereniging, opent de bijeenkomst om 19.30 
uur en heet allen hartelijk welkom. De voorzitter vraagt of iemand van de aanwezigen 
bezwaar heeft dat er foto’s worden gemaakt en eventueel gepubliceerd. Géén van de 
aanwezigen geeft aan bezwaar te hebben. 
 
In zijn openingswoord reflecteert de voorzitter op het afgelopen verenigingsjaar met 
de nodige hoogte- en dieptepunten. Dieptepunten hebben met name betrekking op 
leden die ons ontvallen zijn. De voorzitter verzoekt de vergadering om 1 minuut stilte 
in acht te nemen voor 3 leden/vrijwilligers in het bijzonder omdat zij van 
buitengewone betekenis voor de HHV zijn geweest.  
 
Na de minuut stilte vervolgt de voorzitter zijn inleiding met het langslopen van de 
agenda. 
 

1. Mededelingen en ingekomen stukken 
 
De voorzitter gaat in op de volgende onderwerpen: 
 

1. Tijdens de Nieuwjaarsreceptie van de gemeente, begin januari 2024, werd 
ons bestuurslid Jan Kikkert verrast met de benoeming tot Jutter van het 
jaar.  
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2. Ontwikkelingen erfgoed  

• In september 2023 zijn de gebouwen 66 en 72 officieel in gebruik 
genomen als gemeentehuis.  

• “Kleine Werf”  

• Brugwachtershuisje 

• Stelling Den Helder 

• In februari 2024 sloop van 52 woningen in de Balistraat. 

• School 1 is monument geworden. 
 

3. Ambitie is om samen met de Gemeente aan te schuiven voor het maken 
van omgevingsplannen daar waar het historie, planologische aanpassingen 
en cultureel erfgoed betreft.  
Om meer en beter aan te sluiten op de historie van Julianadorp, is de HHV 
ook vertegenwoordigd in de werkgroep erfgoed van de BVJ. 

 
4. Open Monumentenweekend september vorig jaar 

• fietstocht  

• verenigingsruimte in School 7.  

• voormalige visafslag was een foto-expositie visserij   

• Zaal 7 werd continue een filmvoorstelling gegeven  

• Algemene begraafplaats Jack Ambriola rondleiding. 

• Petrus en Pauluskerk" een fototentoonstelling 
 

5. Op 19 juni zijn filmopnamen gemaakt bij en op de Laurens Brandligt dam 
die in 1781 is aangelegd op het Helderse grondgebied op het Balgzand. 

 
6. Schenkingen 

 
7. Samenwerking met SAZ met leerlingen die werkstuk maken over 

geschiedenis 
 

8. contactformulier op de website van de HHV 
 

9. Aantal leden blijft op peil (rond de 800) 
 

10.  Diverse werkgroepen  
1. presentaties en lezingen  
2. redactie Levend Verleden 
3. digitaliseren en beeldbank  
4. Foto en archief  
5. video  
6. audio 
7. Website en sociale media  
8. Webshop 
9. digitaliseren boekenbezit en archief 
10. genealogie 
11. contactformulier 
12. Den Helder op de kaart 
13. ICT 
14. contactformulier 

 
11. In oktober 2023 is een excursie naar Erfprins georganiseerd. 

 
 

12. Aantal vrijwilligers vergrijst en daalt in aantal 
Als er geen nieuwe medewerkers worden gevonden, dan zal bijvoorbeeld 
de werkgroep genealogie noodgedwongen moeten worden opgeheven. 
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13. Algemene Begraafplaats. Op 11 juli 2023 is met een feestelijke bijeenkomst 
op de Algemene Begraafplaats stil gestaan bij de afronding van de 
restauratie van zo’n honderd grafmonumenten met een cultuurhistorische 
waarde. Met dank aan de Stichting Historische Grafmonumenten en 
Maarten Noot en Jack Ambriola. 
De website ‘verhalenbegraafplaatsdenhelder.nl’ online gegaan. 

        
 

2.  Notulen van de ALV van 14 november 2023 
De vergadering heeft geen opmerkingen. De notulen worden ongewijzigd vastgesteld 
  
 

3.  Goedkeuren van het bestuurlijk jaarverslag 2023-2024 
De vergadering heeft geen opmerkingen over het verslag. Het verslag wordt 
ongewijzigd vastgesteld. 
 

4. Goedkeuren van het financieel jaarverslag/jaarrekening 2023-2024 
De voorzitter geeft ter toelichting het woord aan penningmeester Jaap Warbout. 
 

 
        
De penningmeester loopt het financiële jaarverslag met de vergadering door en geeft 
toelichting waar dat nodig is.  
 
Het financiële jaarverslag en de jaarrekening 2023-2024 wordt ongewijzigd 
goedgekeurd. 
 

5. a. Verslag van de kascommissie over het verenigingsjaar 2023-2024  
De kascontrole is uitgevoerd op 4 oktober 2024 door de heer Wil Sanders en Arie van 
der Ree. De vergadering heeft kennis kunnen nemen van het positieve verslag. De 
heer Sanders licht het verslag van de kascommissie toe en merkt op, dat de 
financiële administratie zoals gevoerd door de heer Warbout duidelijk en overzichtelijk 
is. Daar waar de commissie iets niet duidelijk was werd dat door de heer Warbout 
goed en naar volle tevredenheid uitgelegd en dus is de kascommissie akkoord met 
de financiële administratie. 

 
5. b. Voorstel tot het verlenen van decharge aan het bestuur 

Het voorstel van de kascommissie om het bestuur decharge te verlenen voor het 
gevoerde beleid over het afgelopen verenigingsjaar wordt door de vergadering met 
algemene stemmen aangenomen. 
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6. Benoemen van de kascommissie 2023-2024  
Wil Sanders en Arie van der Ree geven aan bereid te zijn om nog een jaar aan te 
blijven in de kascommissie. De nieuwe kascommissie zal dientengevolge bestaan uit 
Wil Sanders en Arie van der Ree.  
 

7. Vaststellen van de begroting voor het verenigingsjaar 2023-2024 
De penningmeester wijst er op in zijn toelichting, dat de begroting sluit op  
-/- € 1.000,--. 
Er worden over de begroting en toelichting geen verdere vragen gesteld of 
opmerkingen gemaakt. De begroting 2024-2025 wordt als vermeld vastgesteld. 
De voorzitter dankt de penningmeester voor zijn financiële verslagen. 
 

8. Benoemen of herbenoemen van leden en plaatsvervangende leden van de 
continuïteitscommissie 
Zoals al in de vorige ALV is toegelicht verlangt de wet dat de continuïteit van een 
vereniging wordt gewaarborgd ‘voor gevallen van belet of ontstentenis van álle 
bestuursleden’. In zo’n situatie zal de commissie een ALV bijeen moeten roepen. De 
continuïteits-commissie bestaat op dit moment uit: de heren G. Hamstra en W. 
Sanders en een vacature. De eerste 2 heren hebben aangegeven te willen 
aanblijven. Nico Bais geeft desgevraagd aan aan te sluiten bij deze commissie. De 
vergadering stemt hiermee  
 

9. Extra agendapunt Loes Vermeer 
Loes zet uiteen waarom zij de stratencommissie van groot belang vindt. Aan 
het eind van haar betoog wordt op basis hiervan 2 vragen voorgelegd aan de 
leden, te weten: 

• Zijn de leden er mee eens, dat de HHV in de stratencommissie zit en 

• Zijn de leden er mee eens, dat de voorzitter zonder de leden te raadplegen 
een stem uit brengt. 

De leden geven aan het hiermee in grote meerderheid eens te zijn.  

  
 
10 Bestuurswijzigingen 
De voorzitter meldt, dat bestuurslid/secretaris Cora van der Sel en bestuurslid Ria 
Gijsberts begin 2024 hun functie hebben neergelegd. Voor het opvullen van deze 
vacatures zijn 2 personen beschikbaar , te weten: 

• Henk Sandkuijl voor de functie van secretaris en 

• Bert Heuvelman als algemeen bestuurslid. 
De vergadering gaat akkoord met de benoeming van deze personen 

 
10. Uitreiking van de ‘Watertoren’ 

De voorzitter zegt aandacht te willen geven aan het 
bedanken van die medewerkers die zich verdienstelijk 
hebben ingezet voor de vereniging of hun activiteiten hebben 
beëindigd. Daartoe krijgen zij als blijk van waardering de 
‘Watertoren’, een speciaal voor de HHV vervaardigde replica 
van dit Helderse landmark. Van de bedoelde vrijwilligers zijn 
Cora van der Sel, Ria Gijsberts, Rob de Heer en Jan 
Carlebur niet aanwezig 

Aan deze personen zal de “Watertoren“ door de voorzitter thuis 
worden uitgereikt.  
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Vervolgens wordt Nico Bais door de voorzitter naar voren geroepen en in het zonnetje 
gezet, waar hem naast de replica ook een oorkonde en een bos bloemen wordt 
overhandigd. 
 
 

11. Rondvraag en sluiting van de vergadering 
Bij dit punt komt aan de orde: 

a. Leggen krans bij oorlogsmonument op 15 augustus  
De voorzitter geeft aan, dat de HHV deze in de toekomst gaat leggen. 

b. Stand van zaken brugwachtershuisje 
 

De voorzitter sluit het formele deel van de vergadering af.  
 

Lezing en boekpresentatie 
 

Na de pauze heeft Maarten Noot, lid van de HHV en eindredacteur van het 
kwartaalblad Levend Verleden en auteur van diverse boeken en artikelen over de 
geschiedenis van Den Helder, een presentatie verzorgd. 
 

 
 
Frans van de Wetering bedankt de spreker Maarten Noot en ook hij ontvangt een bos 
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bloemen. 
 
 

12.Sluiting bijeenkomst 
De voorzitter sluit de bijeenkomst  onder dankzegging aan de sprekers en de 
aanwezigen. 


